

出台若干办法深入落实管党治党政治责任 涉及4个方面、16个大项、49小项具体规定

廊坊细化量化管党治党政治责任

安次区 提前完成今年气代煤任务

共完成215个村街75705户改造任务

本报讯(通讯员庞博、李西甫 记者孟宪峰)今年以来,安次区把实施农村气代煤工程列为全区重要的政治任务、生态工程和民生工程,高水平谋划,高速度推进,圆满完成了2017年气代煤工程任务。截至8月30日,共完成215个村街75705户改造任务。

具体工作中,区、乡镇、村三级联动,区级成立工程指挥部,区委、区政府主要领导直接参与指导前期谋划、顶层设计,不定期入村施工现场督导。各乡镇严格执行乡镇领导包片、机关干部包村、村街干部包户责任制,保障了工程的顺利进行。为确保工程进度,安次区以8月底完成水路贯通为目标,核算日完成量,列出时间表,并按照既定职责分工,盯紧目标,强力攻坚,快速推进气代煤工作。同时,坚持问题导向,每天根据日报表情况确定问题村街,并于次日现场协调解决存在问题。最后攻坚阶段,工程指挥部前移,区领导加大实地巡查督导力度,牵头部门紧盯一线,实行现场办公,调度燃气公司负责人和乡镇主要负责同志合力开展扫尾工作,最终顺利完成任务。

广阳区 秋冬季大气污染综合治理攻坚行动启动

本报(通讯员王锦妍、王峻峰 记者孟宪峰)

面对治理秋冬季大气污染的繁重任务,广阳区日前启动了2017年至2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动,打好蓝天保卫战。针对秋冬季污染特征,该区坚持问题导向,瞄准短板弱项,突出重点领域和重点时段,层层压实责任,确保工作落实。强化秋季治本,加快推进综合治理工程进度,坚决按照时间节点和治理标准,完成气代煤改造、燃煤锅炉整治、散乱污企业及集群综合整治、重点领域VOCs治理、扬尘综合整治等目标任务,强化冬季治标,对铸造、涉VOCs排放等大气污染重点企业实施差异化错峰生产措施,大宗原材料及产品实施错峰运输,全面加强扬尘控制管理等,有效降低污染物排放强度。

整治11个环境脏乱差的城中村,打通7条断头路,清理渣土350多万立方米,苫盖、治理裸露土地5000多亩,实施两断三清,治理散乱污企业790家,取缔28家VOCs治理不达标企业,加大两违整治力度,清理河渠坑塘垃圾。今年以来,广阳区将城市建设、拆违等工作与大气污染治理相结合,持续发力,在提升城乡面貌的同时,大大改善了环境空气质量。

据悉,该区在工作中,可被按照相关要求,严肃追究问责,强化责任推动,坚决打赢大气污染综合治理攻坚战。

廊坊公开选拔招募75名三支一扶志愿者

本报(通讯员李东、邢为)为进一步引导、鼓励高校毕业生面向基层就业,廊坊市公开选拔招募了75名三支一扶志愿者,经过岗前培训,签订《服务协议书》,这75名三支一扶志愿者已赴6个县(区)农村基层分别从事支教、支农、支医和扶贫工作。

今年的选拔招募工作,招募对象为我省生源2016届、2017届未就业普通高校毕业生。服务部门主要是乡镇中小学、农业技术推广服务机构、医疗卫生机构、扶贫机构、农村文化服务机构、乡镇(流域)水利站(所)、人力资源和社会保障基层服务平台,以及新型农业经营主体等,服务期限两年。

为做好此次选拔招募工作,廊坊市人社局加大政策宣传,压实工作责任,自5月份以来,经过岗位征集、发布公告、组织报名、笔试、公示、体检、岗前培训等环节,最终把农村基层急需的优秀高校毕业生选拔到了三支一扶项目中来。

香河 京津冀汽车零部件交易物流发展论坛举行

本报(通讯员张洎、胡博韬 记者解丽达)日前,由香河县人民政府、中国汽车后市场总会主办的中国京津冀汽车零部件交易物流发展论坛在香河召开。活动中,中国京津冀汽车零部件物流交易中心被授予“全国汽车零部件贸易中心”称号。

中国京津冀汽车零部件物流交易中心项目是我省十三五期间汽车配件行业唯一重点项目。项目由三强实业集团和国海海洋集团共同投资建设,总投资162亿元,是一个集全自动化仓储、汽车文化展示、招商、交易、电子商务、物流、生活服务等相关配套设施于一体的综合性现代化汽车零部件物流交易中心。



日前,安次区图书馆视障阅览室,读者在体验一键式盲人阅读系统。该馆开展的体验盲人阅读,预防残疾,主题活动活动,意在提示人们爱眼护眼,关爱视力障碍人士。 庞博 张健飞摄

手掌柜、搞遥控指挥。办法明确要求,领导干部要带头抓,以上率下、示范打样。对党组(党委)书记及其他班子成员提出了带头落实第一责任、带头履行一岗双责、带头执行制度规定、带头严格自律的要求,要求党组(党委)书记要对管党治党重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要环节亲自协调、重要案件亲自督办。

办法对带头执行制度规定、带头严格自律也作出了明确具体的规定,如认真落实签字背书、述责述廉、双报告、督查考核等制度,每半年对制度执行情况和党风政风、选人用人、廉洁自律等方面存在的突出问题开展专项督导检查,分析查找问题,提出工作建议等。

党组(党委)落实管党治党政治责任力度不够、成效欠佳,主要是因为缺少有效的统筹,工作存在零敲碎打、时断时续的现象,不能很好地将抓落实融入日常。廊坊市纪委副书记刘文洪说,当务之急就是要明确统筹性强、融入日常的具体要求。对此,办法明确了融入经常教育、融入组织生活、融

入选人用人、融入权力监控的四个融入制度规定。

深入具体、破解难题,落实管党治党政治责任有的放矢

落实管党治党政治责任是一项系统工程,需要各方面综合发力,决不能单打一,否则就会顾此失彼。这也是巡察中出现的落实责任不深入、不具体,工作存在两张皮现象的原因所在。针对这一问题,办法作出了与推动工作落实相结合、与密切联系群众相结合、与深化正风反腐相结合、与从严问责追责相结合的四个相结合规定。

针对四风问题敛而不绝问题,办法要求每年年初对纠正四风进行专题部署,组织开展专项整治行动,聚焦重要节日、关键节点,持续开展明察暗访。针对派驻机构发现问题主动性不强,对一些违规违纪问题发现不及时、处理不到位的问题,办法明确规定把监督检查、目标考核、责任追究有机结合起来,对工作失职失责、管党治党工作不力的,既追究当事人责任,也要倒查主管领导责任,更要追究主体责任和监

在一线

13岁霸州女孩金天凤:

我用坚强靠近梦想



懂事的小天凤每天都会帮妈妈梳头。 徐巍摄

□通讯员 徐巍 陈正 记者 解丽达

每逢周三、周五,霸州市康仙庄乡北高各庄村豆腐坊都会迎来村里一位特殊的小客户,她叫金天凤,今年刚刚13岁。她每次总会拉上一桶或半桶豆腐渣,回去喂羊、给蔬菜施肥。家里的羊喂粮食可喂不起,这个豆腐渣5元一车,比粮食便宜,能省不少钱!金天凤说着话到了家,双手铆足了劲儿把豆腐桶提下车,豆大的汗珠从额头上滚下来。

一个自强的孩子

金天凤的父亲金海臣今年53岁,智

力不太健全,早年曾外出打零工,后来患上高血压,干不了重活,就在家中养起了羊,加上种的1亩多玉米,一年收入不过1万元。金海臣的妻子有一定的智力障碍,不会开口说话,只能在家里干些简单家务。

金天凤的降生给一家人带来希望。虽然出生在这样一个家庭,但懂事的金天凤从小就承担起了大部分家务。每天5时许,当同龄的孩子还在睡梦中时,金天凤已经开始起床。洗漱过后,熬粥、做早饭,擦桌子扫地,清理羊圈。直到父母吃完早饭,她才背着书包去上学。

9月7日12时,金天凤像往常一样放学回到家做午饭。拧开煤气灶,熟练地往炒锅里倒上油,打上鸡蛋,做她最爱吃的西红柿炒鸡蛋。我第一次做这个菜的那年是7岁。当时觉得炒菜太难了!有时候油里进了水,放进菜去的时候热油就溅出来。金天凤回忆。

金家的院子被牲口圈和小菜园占据了大半,里面养着30多只羊、十几只兔子,种着黄瓜、豆角、辣椒、茄子等应季蔬菜。由于家中拮据,他们没有多余的钱去市场上买肉买菜,主要吃这几样自种的蔬菜。孩子爱吃红烧肉,可一年到头也吃不上几次,饺子更是过年才包上一回。金海臣说,每次家里买肉从没超过10元钱。肉炖好了,金天凤总是先端给父母。

走进金天凤家破旧低矮的平房里,除了桌椅板凳、锅碗瓢盆,没几件像样的家具。一台老式电视机还能看,一台冰箱并没有通电,原来冰箱是金海臣从垃圾堆里捡回来的,用了几个月就坏了。

金天凤的小学班主任王向红告诉笔者,小升初考试时,她请金天凤吃了一顿肉馅儿饺子。金天凤很久没吃过这样的美味,狼吞虎咽吃下了整盘饺子,看得王向红心里很不是滋味。有一次,王向红偷偷为金天凤申请了贫困生补助,可被她知道后谢绝了:老师,把补助留给更需要的学生吧,我放羊、捡废品都能挣钱!

在媒体的关注下,这个13岁的孝心女孩引来社会各界的热心帮助。近日,霸州市康仙庄镇政府工作人员也

来到金天凤家走访慰问。看到她家的平房比较破旧,工作人员表示将全力帮助她家申请农村危房改造,改善一家人的生活。

三个感人的愿望

金天凤家里泛黄的墙壁上,挂的都是奖状,都是她从学校里获得的荣誉。好孩子、优秀少先队员、美德少年。尽管家里的负担很重,金天凤却没在学习成绩上落后过。

双休日和假期是金天凤最忙的时候,她不能像别的孩子一样出去玩。从8岁学会了骑三轮车开始,她就经常骑车带着母亲一起去地里,除草、浇地、给农作物撒羊粪。金天凤边干着农活,还要边说话哄着母亲,这样才不用担心母亲走失。去年暑假的一天,金天凤在菜地里从清早一直忙活到中午,酷热难耐,一下子中暑晕倒在地。

金天凤在一篇作文中写到了自己的三个愿望,感动了所有的老师和同学。家里条件不好,父母穿的衣服都是村里人送的,有的是我捡来的。我一定要好好学习,以后为父母买新衣服。我也希望自己能够成为一名服装设计师,为父母设计这个世界上最美的衣服,他们穿上肯定好看!这是金天凤在作文里写下的第一个愿望。

金天凤没上过网,没玩过平板电脑和智能手机,这在别的同学看来几乎不可想象,可她却不眼红别人。她喜欢语文课,喜欢读书,只想等自己挣了钱,买一个属于自己的书架,上面摆满书。

我觉得自己的家庭和别人有什么不一样。父母在,家就在,我知足。金天凤从不抱怨自己的家庭,脸上总是挂着笑。她告诉笔者,父母已年过半百,希望能在父母还走得动的时候,带父母去旅行,去真正感受课本上、电视里那些山有水的地方。这是她的第二个愿望。

说起第三个愿望,金天凤不禁哽咽起来:希望父母有一天能够好起来,他们也一定会好起来。梦想不会轻易实现,但我一定会付出努力!

大厂借力全球智慧建设影视产业创新平台

截至目前,大厂影视小镇已吸引70余家国内外优秀文创企业和机构入驻,签约投资额超过100亿元

镇还迎来了一批新成员。肖进特效、翘锋艺馆,觉拾壹,银河星光等20余家影视企业集中入驻。截至目前,影视小镇已吸引70余家国内外优秀文创企业和机构入驻,签约投资额超过100亿元。

随着京津冀协同发展的深入推进,北京城市副中心的加快建设,大厂以文化产业、全域旅游为两大抓手,加快建设创新驱动经济强县,做大做强文化创意产业,打造大厂新的发展支撑点。大厂影视小镇始终坚持人才孵化+产业基地+双轮驱动发展战略,把握前期孵化

和后期制作两大关键环节,加速文化成果转化,致力于构建影视创意全产业链和搭建完整影视生态平台,以打造世界级文化创意产业集群为目标,建设全球影视创新实践区。华夏幸福基业股份有限公司大厂区域品牌推广负责人介绍,大厂影视小镇已有影视创意孵化产业园一期、影视制作产业园一期、电视传媒产业园一期等投入运营,6个国际顶级影棚、3个国际领先演播厅、3个置景车间能够完成影视制作全产业链需求。

经过多年耕耘,大厂影视小镇逐渐发展成京津冀文创产业的新高地、文化创新成果转化的重要枢纽和京东文走廊的新坐标,吸引国际IP大片《阿修罗》在这里拍摄,王牌节目《挑战者联盟》《欢乐喜剧人》等节目在这里录制。未来,影视小镇将继续建设创新型影视生态平台,围绕入驻影视企业,从基础服务到增值服务,创建教育、金融、创新孵化、版权交易四大创新平台,全方位打造全产业链服务体系,满足影视企业不同环节、不同层次的需求,提升影视产业可持续发展的能力和水平。

文安开展 我为文安作贡献 实践活动

本报(通讯员王猛、高志丹 记者解丽达)从县委书记到普通百姓,每个人都参与,作出一个承诺,干好一件事情,为文安的发展作出自己的贡献。日前,文安县召开我为文安作贡献 实践活动动员大会,全县县乡村三级领导干部、两代表一委员、优秀企业家代表近千人参加大会。大会号召,苦干实干,后发赶超,奉献文安,以优良的作风、一流的业绩,迎接党的十九大胜利召开。

县四套班子领导要提高决策水平,强化执行能力;县直各部门一把手,要善于把学习成果转化为谋划工作的思路、解决问题的办法、加快发展的途径;各地党政负责人,要紧紧扭住重点工作,肩负起应尽之责;村支部书记要公道正派做事,带领百姓致富。文安县委书记刘雪松说,每人定下,完成好一个小目标,文安的经济社会发展就会有新大进步。

此次活动从8月底开始到11月底结束。活动要求,在学习实践中,要结合工作实际改进工作方法,提高工作效率,确保把各项工作落到实处。

大厂与北京通州区骑游协会签署《互送客源协议》

本报(通讯员胡博韬 记者解丽达)9月9日,来自京津冀三地的800余名游客齐聚大厂回族自治县,参加2017年 影视杯 第五届徒步游活动。来自京津冀的15家旅游企业参与此次活动。在活动现场,大厂回族自治县旅游协会与北京市通州区骑游协会共同签署了《互送客源协议》。

今年以来,大厂通过创建国家卫生县城、国家园林县城、国家生态文明示范县、全国双拥模范县和全国文明县城,打造硬环境,提升软环境。此次徒步游路线由大厂五环公园出发,途经大厂规划馆、生态科技馆、潮白河喜来登酒店、大厂书画院、大厂影视小镇,全长7.4公里。徒步游大厂活动使京津冀广大游客领略到大厂的美丽风景和丰富的地方文化。

本报(记者孟宪峰)9月8日,北京国贸大厦正东30公里的大厂影视小镇再度吸引了业界的目光。由大厂文化产业协会、华夏幸福基业股份有限公司共同主办,大厂影视小镇承办的2017影视文创峰会在这里举行。来自国内外的影视行业专家、企业代表齐聚一堂,热议电影工业化和影视产业发展。

此次到访的国外影视行业专家阵容强大,包括好莱坞顶级视觉效果公司创始人、《蝙蝠侠》系列电影制片人、动画电影《花木兰》导演等,大盛国际影业董事长、《山楂树之恋》出品人、《澳门风云》导演等国内影视行业专家也莅临现场,与好莱坞同行在大厂影视小镇进行了一次文化碰撞与交流。

活动现场,《超人归来》导演、《蝙蝠侠》制片人分别带来了好莱坞孵化出的成熟IP片及剧本,与中国影视同行分享交流。好莱坞文化交流中心在大厂影视小镇成立,将搭建起中美影视产业交流的高端平台,推进中国电影工业化进程和全球化发展。当天,大厂影视小